
ALGEBRA
Cvičenie 1

1. Rozhodnite o pravdivosti tvrdeńı:

a) Nech ~v1, ~v2, ~v3 ∈ V sú lineárne závislé vektory a f : V → W je lineárne
zobrazenie. Potom sú vektory f(~v1), f(~v2), f(~v3) ∈ W lineárne závislé.

b) Nech ~v1, ~v2, ~v3 ∈ V sú lineárne nezávislé vektory a f : V → W je lineárne
zobrazenie. Potom sú vektory f(~v1), f(~v2), f(~v3) ∈ W lineárne nezávislé.

2. Odvod’te predpis kolmej projekcie p : R2 → R2 na priamku určenú sme-
rom ~u, ak ~u = (2,−1). Pre toto lineárne zobrazenie určte jeho obraz a jadro.
Zistite, či je toto zobrazenie injekt́ıvne, surjekt́ıvne.


